

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

INNOVA CELULAR S.L, con domicilio social en Madrid (28522), calle Severo Ochoa Nº 9 nave 8 Modulo B (tfno.: 91 499 06 24, fax: 916 660 271) y con C.I.F. número B-84215623.

Declara bajo su exclusiva responsabilidad la conformidad del producto:

Descripción:......BASCULA BLUETOOTH PERSONAL PARA BAÑO CON APP

Marca:... AURA Modelo:... BAS/AU1535 (GBF1530B)

País de fabricación:... China

Al que se refiere esta declaración, con las normas u otros documentos normativos:

ETSI EN 301 489-1 V1.9.2 / ETSI EN 301 489-17 V2.2.1 ETSI EN 300 328 V1.9.1 EN 301 489-1 V1.9.2 / EN 301 489-17 V2.2.1

De acuerdo con las disposiciones de las Directivas 2014/30/EU y RoHS 2011/65/EU Anexo II (EU) 2015/863 y mencionado en (EU) 2017/2102 del Parlamento Europeo y del Consejo, transpuesta a la legislación Española mediante el Real Decreto 188/2016, de 6 de Mayo de 2016.

Hecho en Madrid, a 28 de Abril de 2020

Fdo.: En representación legal de la empresa

Jorge Revuelto Mozas.

INNOVA CELULAR SL B84215623 C Severo Ochoa n. D nave 8 módulo B Rivas Vaciamadria 28521 (Madrid) Tcl. +34/514990624

Fax. +34 916660271